МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «НОВОНУКУТСКОЕ»

ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ 
АКТ № 1

По результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного и местного бюджета, на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив за 2018 год
05 февраля 2019 года                                                                                              п. Новонукутский

    Настоящий акт составлен по результатам проверки целевого и эффективного использования средств областного и местного бюджета, выделенных муниципальному образованию «Новонукутское» на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив за 2018 год. 
    В ходе контрольного мероприятия использованы и проанализированы  нормативные правовые акты, регулирующие вопросы реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив за 2018 год.

    Плановая проверка осуществлена начальников финансового отдела Рыцевой Е.А. на основании  плана контрольных мероприятий, утвержденного распоряжением главы администрации муниципального образования «Новонукутское» № 97 от 27 декабря 2018 года, на основании уведомления № 1 от 22 января 2019 года.
   Форма проверки: камеральная.

    Объектом контрольного мероприятия является муниципальное образование «Новонукутское».

    Цель проведения контрольного мероприятия: целевое и эффективное использование средств областного и местного бюджета.
    Проверка проводилась с 24 января по 25 января 2019 года.
    Документы на проверку Администрацией МО «Новонукутское» предоставлены в срок, указанные в уведомлении от 22 января 2019 г. № 1.

Общие положения
    Муниципальное образование «Новонукутское» осуществляет свою деятельность на основании принятого в установленном законодательством порядке Устава, утвержденного решением Думы МО «Новонукутское» 31.01.2006 года № 11. Полное наименование – Администрация муниципального образования «Новонукутское». Краткое наименование – Администрация МО «Новонукутское». Местонахождение Учреждения:
- юридический адрес: 669401, Иркутская область, Нукутский район, п.Новонукутский, ул. Майская, д.29.

- фактический адрес: 669401, Иркутская область, Нукутский район, п.Новонукутский, ул. Майская, д.29.

     Учреждение является некоммерческой организацией. ИНН – 8504004055, КПП – 385101001, ОГРН – 10685506000320, л/сч 03343013550 в УФК по Иркутской области.

      Аудиторская проверка проводилась с ведома и в присутствии Главы администрации МО «Новонукутское» Ю.В. Прудникова (Решение ТИК от 17.09.2018 г. № 77/632)и ведущего бухгалтера О.Г. Геленкеновой. (Приказ о принятии на работу от 01 марта 2017 г.№ ____)
Проверка Целевого и эффективного использования средств областного и местного бюджетов выделенных на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив за 2018 год
    Проверкой установлено: в 2018 году в рамках  реализации мероприятий перечня проектов народных инициатив общий размер бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете муниципального образования «Новонукутское» на финансовое обеспечение расходных обязательств, в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия, составляет в 2018 году 1387216 рублей 50 копеек. 

      На основании Закона Иркутской области от 18 декабря 2017 г. № 98-ОЗ «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый 2019 и 2020 годов», Министерством экономического развития Иркутской области была выделена  Субсидия, предоставляемая из областного бюджета бюджету муниципального образования «Новонукутское» в соответствии с Соглашением  № 05-62-45/18-62-4 от 27 марта 2018 года, составляет 96,999999639566000 % от общего объема бюджетных ассигнований, но не более 1345600 рублей.
    В соответствии с выпиской из протокола схода граждан по обсуждению перечня проектов народных инициатив были определены следующие мероприятия:

- Текущий ремонт подъезда от автомобильной дороги общего пользования регулярного  значения д. Татхал-Онгой к улицам Авиаторов, Олимпийская, Сибирская, Иркутская  в п. Новонукутский. 
      Перечень мероприятий проектов народных инициатив был изменен в связи с экономией денежных средств по мероприятию : - Текущий ремонт подъезда от автомобильной дороги общего пользования регулярного  значения д. Татхал-Онгой к улицам Авиаторов, Олимпийская, Сибирская, Иркутская  в п. Новонукутский, которую с согласия Министерства экономического развития  было решено  направить на мероприятие «Приобретение оборудования для детской игровой площадки , лазательный элемент «Ящерица», расположенной по адресу: ул. Лесная, 7 «а» п. Новонукутский.(Монтаж собственными силами)»
   Запланированное мероприятие: - Текущий ремонт подъезда от автомобильной дороги общего пользования регулярного  значения д. Татхал-Онгой к улицам Авиаторов, Олимпийская, Сибирская, Иркутская  в п. Новонукутский, было отражено в плане графике размещение заказов Администрации МО «Новонукутское». В целях реализации данного мероприятия Администрация МО «Новонукутское» разместила извещение о проведении электронного аукциона. Поступило две заявки. По результатам электронного аукциона победил участник предложивший наименьшую цену контракта. Экономия  составило: 6936,09.
    Таким образом, денежные средства, запланированные на реализацию мероприятия перечня проектов народных инициатив, в сумме 1387216 рублей 50 копеек, в т.ч из областного бюджета – 1345600 рублей, местного бюджета – 41616 рублей 50 копеек, направлены на мероприятия:

 -Текущий ремонт подъезда от автомобильной дороги общего пользования регулярного  значения д. Татхал-Онгой к улицам Авиаторов, Олимпийская, Сибирская, Иркутская  в п. Новонукутский, в сумме 1380280 рублей 41 копеек- в т.ч. из областного бюджета 1338871 рублей 99 копеек, местного бюджета- 41408 рублей 42 копеек.

Дополнительное мероприятие

- Приобретение оборудования (лазательный элемент «Ящерица) для детской игровой площадки расположенной по адресу: ул. Лесная, 7 «а» п. Новонукутский в сумме 6936 рублей 09 копеек в т.ч. из областного бюджета – 6728 рублей 01 копеек, местного бюджета 208 рублей 08 копеек.

  В соответствии с Актом о приемке выполненных работ от 07.06.2018 года работы по Текущему ремонту подъезда от автомобильной дороги общего пользования регулярного  значения д. Татхал-Онгой к улицам Авиаторов, Олимпийская, Сибирская, Иркутская  были в полной мере
выполнены и в установленном контрактом  срок. Оплата Администрацией МО «Новонукутское» была произведена 18.06.2018 года, платежным поручением 52751. 
   Также -Приобретение оборудования (лазательный элемент «Ящерица) для детской игровой площадки расположенной по адресу: ул. Лесная, 7 «а» п. Новонукутский по товарной – накладной от 10 сентября 2018 г. № 36 приобретен в соответствии с условия договора.
    Расчет произведен платежным поручением от 04.10.2018 года № 440542.
Оценка эффективности реализации проектов народных инициатив

    Как показал анализ перечня народных инициатив МО «Новонукутское» на 2018 год цели мероприятий, одобренный жителями МО «Новонукутское», достигнуты и реализованы в полном объеме, о чем свидетельствует отчет об использовании субсидии в целях софинансирования расходов, связанных с реализацией мероприятий перечня проектов народных инициатив по состоянию на 01 февраля 2019 года . Все запланированные мероприятия народных инициатив поселением были использованы в полном объеме, не был допущен возврат средств в областной бюджет.

Начальник финансового отдела                                             Е.А. Рыцева
С актом ознакомлены:

Глава администрации

МО «Новонукутское»                                                              Ю.В. Прудников

Ведущий бухгалтер                                                                  О.Г. Геленкенова
